

Большой театр. —
1994. Юбилей 29 лет.

А. А. Григорьева

22 апреля спектакль «Борис Годунов» коллектив Большого театра посвятил 40-летию творческой деятельности народного артиста России Антон Алексеевича Григорьева. Воспитанник Киевской консерватории по классу М. В. Микиши, в 1953 году А. А. Григорьев стал солистом оперы Большого театра.

На протяжении 30 лет певец с успехом исполнял такие партии, как Ленский («Евгений Онегин»), Альфред («Травиата»), Фра-Дьяволо, Лыков («Царская невеста»), Герцог («Риголетто»), Вертер, Владимир Игоревич («Князь Игорь»), Пьер Безухов («Война и мир»), Андрей Хованский («Хованщина»), Фауст и многие другие.

В партии Юродивого в «Борисе Годунове» А. А. Григорьев впервые выступил в 1960 г. и она была одной из самых ярких в его репертуаре.

Публика, пришедшая в этот вечер в Большой театр, тепло приветствовала юбиляра, находившегося в ложе.